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“Ata da Sessão Ordinária Online da Câmara Municipal de Pedreiras”. 

Aos quatorzes dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas e vinte minutos, reuniram-se em Sessão 
Ordinária Online os nobres vereadores Marly Tavares Soares Silva, Emanuel Anselmo Nascimento, Anarjara dos Santos 
Farias, Katyane Rivone de Albuquerque Leite, José Josias de Oliveira Neto, Enderson Pereira da Silva, Iaciara Bernardo 
Silva Rios Portela, Jamison Fernandes Silva, Valdemir Conceição Silva e Valdete Maria Cruz de Lima. Sob a Presidência da 
vereadora Marly Tavares Soares Silva, que constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras 
aberta a Sessão Ordinária Online. Dando continuidade, a Sr. Presidenta franqueou a palavra à Assistente de Plenário a 
Sra. Jissele da Silva Sousa, para fazer a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida, apreciada e aprovada, será por 
todos assinada. Dando sequência, a Sra. Presidenta submeteu a Ata à apreciação. Pela ordem o vereador Emanuel 
Anselmo solicitou que fosse feita a correção do nome de sua avó para “Sinhá Corinto”. Pela ordem o vereador Enderson 
Portela solicitou que fosse retirado da sua fala onde aparece que estava se abdicando do cargo de relator da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final, pois não fez essa declaração. Dando continuidade, a Sra. Presidenta submeteu as 
ressalvas à votação. Em seguida declarou-as aprovadas. Posteriormente, submeteu a Ata à votação. Logo após, declarou 
aprovada. Dando início ao Pequeno Expediente, a Sra. Presidenta franqueou a palavra aos vereadores. Pela ordem o 
vereador Jotinha Oliveira solicitou a Sra. Presidenta que justificasse a ausência dos vereadores Zé Renato e Totinho 
Sampaio. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar a Sra. Presidenta encerrou o Pequeno 
Expediente. Dando início à Ordem do Dia a Sra Presidenta franqueou a palavra a Assistente de Plenário para fazer a leitura 
das proposições. Foi lida a Mensagem nº 003/2021. Foi lido o Projeto de Lei nº 003/2021 de autoria do Poder Executivo, 
que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária do município de Pedreiras para o 
exercício de 2022 e dá outras providências. Por conseguinte, a Sra. Presidenta encaminhou o Projeto de Lei às Comissões 
Permanente da Câmara Municipal. Foi lido o Requerimento nº 013/2021 de autoria do vereador Enderson Portela, 
solicitando a Sra. Prefeita Municipal que seja feita a prestação de contas dos Royalties na Câmara Municipal de Pedreiras, 
pois já passou o prazo previsto em Lei. Dando prosseguimento, a Sra. Presidenta submeteu o Requerimento à apreciação. 
Pela ordem o vereador autor falou da grande importância do requerimento e solicitou apoio dos colegas vereadores. Pela 
ordem a vereadora Katyane Leite frisou que independentemente da formação do Conselho, a Câmara é um órgão 
fiscalizador e solicitou ao vereador autor que incluísse seu nome na proposição. Em seguida o vereador Enderson 
concedeu permissão. Encerrada a discussão, a Sra. Presidenta submeteu o Requerimento à votação. Em sequência, 
declarou aprovado. Foi lido o Requerimento nº 017/2021 de autoria da vereadora Iaciaria Rios, solicitando a Sra. Prefeita 
Municipal que seja feita a recuperação com camada asfáltica na Rua Maria Feitosa, bairro Mutirão. Pela ordem o vereador 
Jamison Fernandes falou que já tem um Requerimento de sua autoria com este mesmo objeto. Pela ordem a vereadora 
autora solicitou que fosse retificado incluindo o nome das ruas Moisés Feitosa e Amapá. Logo após a discussão, a Sra. 
Presidenta submeteu o requerimento com retificação à votação. Em seguida declarou aprovado. Foi lido o Requerimento 
nº 023/2021 de autoria do vereador Emanuel Nascimento, solicitando a Sra. Prefeita Municipal que seja efetuada a 
recuperação do Terminal Rodoviário Josenil Bezerra Nascimento. Dando prosseguimento, a Sra. Presidenta submeteu o 
requerimento à apreciação. Pela ordem o vereador autor falou da grande relevância do mesmo. Pela ordem a vereadora 
Valdete solicitou ao vereador autor para incluir seu nome. Pela ordem o vereador Emanuel concedeu permissão. Dando 
sequência, a Sra. Presidenta submeteu o requerimento à votação. Logo após, declarou aprovado. Foi lido o Requerimento 
nº 024/2021 de autoria do vereador Emanuel Nascimento, solicitando a Sra. Prefeita Municipal que seja efetuada a 
pavimentação asfáltica e iluminação da rampa que dá acesso ao Rio Mearim, frente a rodoviária. Na sequência, a Sra. 
Presidenta submeteu o requerimento à apreciação. Pela ordem o vereador autor falou da importância dessa solicitação. 
Pela ordem os vereadores Jaminson Fernandes, Valdete Cruz e Neguim Silva solicitaram a inclusão dos seus nomes na 
proposição por ser de extrema relevância. Em seguida o vereador autor concedeu permissão. Dando prosseguimento, a 
Sra. Presidenta submeteu à votação. Posteriormente, declarou aprovado. Foi lido o Requerimento de nº 031/2021 de 
autoria do vereador Neguim Silva, solicitando a Sra. Prefeita Municipal que seja efetuada a construção de um Posto de 
Saúde para o bairro Novo Seringal. Dando continuidade, a Sra. Presidenta submeteu o requerimento à apreciação. Pela 
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ordem o vereador autor falou da grande necessidade desta solicitação. Pela ordem a vereadora Valdete Cruz parabenizou 
o vereador autor e solicitou a inclusão de seu nome na proposição. Em seguida o vereador Neguim concedeu permissão. 
Na sequência, a Sra. Presidenta submeteu à votação. Logo depois, declarou aprovado. Foi lido o Requerimento de nº 
034/2021 solicitando a Sra. Prefeita Municipal que seja feito o calçamento da Rua Amapá, no bairro Mutirão. Foi lido o 
Requerimento de nº 035/2021 solicitando a Sra. Prefeita Municipal para que seja feita melhorias de calçamento e 
pavimentação asfáltica, na Av. Freitas, bairro São Francisco. Dando prosseguimento, a Sra. Presidenta submeteu os 
Requerimentos de autoria do vereador Jamison Fernandes à apreciação. Pela ordem o vereador autor ressaltou a 
relevância destes pedidos. Por conseguinte, a Sra. Presidenta submeteu à votação. Em seguida declarou-os aprovados. 
Foi lida a Indicação de nº 027/2021 de autoria dos vereadores Jotinha Oliveira e Neguim Silva, solicitando a Sra. Prefeita 
Municipal a proceder com a implantação de uma academia popular no Bosque Seringal. Por conseguinte, a Sra. Presidenta 
submeteu a Indicação à apreciação. Pela ordem os vereadores Jamison Fernandes e Katyane Leite solicitaram a inclusão 
dos seus nomes na proposição. Em seguida, o vereador Jotinha concedeu permissão. Após a discussão, a Sra. Presidente 
submeteu à votação. Logo após, declarou aprovada. Foi lida a Indicação de nº 028/2021 de autoria do vereador Jotinha 
Oliveira, solicitando a Sra. Prefeita Municipal a proceder com a conclusão da obra da Quadra Poliesportiva no bairro Maria 
Rita. Dando seguimento, a Sra. Presidenta submeteu a Indicação a apreciação. Pela ordem o vereador autor ressaltou a 
relevância da sua solicitação. Posteriormente, a Sra. Presidenta submeteu à votação. Na sequência, declarou aprovada. 
Foi lida a Indicação de nº 066/2021 de autoria do vereador Enderson Portela, solicitando a Sra. Prefeita Municipal a 
proceder com a construção da UBS do Povoado Olho D’agua. Dando continuidade, a Sra. Presidenta submeteu a Indicação 
à apreciação. Pela ordem o vereador autor fez uma breve justificativa sobre a importância de sua proposição. Pela ordem 
as vereadoras Katyane Leite, Valdete Cruz e o vereador Jamison Fernandes confirmaram sobre a grande necessidade de 
uma UBS naquela comunidade e, solicitaram a inclusão de seus nomes na propositura. Em seguida o vereador autor 
concedeu permissão. Encerrada a discussão, a Sra. Presidente submeteu à votação. Logo após, declarou aprovada. Foi 
lida a Indicação de nº 089/2021 de autoria da vereadora Katyane Leite, solicitando a Sra. Prefeita Municipal a proceder 
com a criação de um Projeto de Lei, onde conste no mesmo a disponibilização de café da manhã para todos os garis, 
através da empresa que ganhará a licitação. Assim como, a criação de um Mutirão da Saúde para que eles compareçam 
e tenham assistência médica. Por conseguinte, a Sra. Presidenta submeteu a Indicação à apreciação. Pela ordem a 
vereadora autora justificou a relevância da sua solicitação e a importância do trabalho da categoria. Pela ordem a 
vereadora Valdete Cruz solicitou a inclusão de seu nome na proposição. Em seguida a vereadora autora concedeu 
permissão. Posteriormente, a Sra. Presidenta submeteu à votação. Logo depois, declarou aprovada. Foi lida a Indicação 
de nº 092/2021 de autoria da vereadora Katyane Leite, solicitando a Sra. Prefeita Municipal a proceder com a interligação 
da Rua Dom Pedro II com a Segunda Travessa Otávio Passos, através de uma escadaria com corrimão. Dando 
prosseguimento, a Sra. Presidenta submeteu a Indicação à apreciação. Pela ordem a vereadora autora relatou sobre a 
importância desse pedido. Em seguida, a Sra. Presidenta submeteu à votação. Na sequência, declarou aprovada. Foi lida 
a Indicação de nº 104/2021 de autoria da vereadora Iaciaria Rios, solicitando a Sra. Prefeita Municipal a proceder com a 
construção ou melhorias de campos de futebol ou quadras poliesportivas nos bairros do Diogo, Mutirão, Goiabal e Vila 
das Palmeiras. Dando sequência, a Sra. Presidenta submeteu a Indicação à apreciação. Pela ordem a vereadora autora 
justificou a relevância desta solicitação. Pela ordem os vereadores Neguim Silva e Emanuel Nascimento solicitaram a 
inclusão de seus nomes na Indicação. Em seguida, a vereadora autora concedeu permissão. Encerrada a discussão, a Sra. 
Presidenta submeteu à votação. Posteriormente, declarou aprovada. Foi lida a Indicação de nº 109/2021 solicitando a 
Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a iluminação do cemitério do Povoado Pacas. Foi lida a Indicação de nº 111/2021 
solicitando a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a implantação de uma academia popular no Povoado Alto de Areia. 
Dando seguimento, a Sra. Presidenta submeteu as Indicações de autoria da vereadora Anarjara Quineiro à apreciação e 
votação. Logo após, declarou-as aprovadas. Foi lida a Indicação de nº 134/2021 de autoria da Mesa Diretora, solicitando 
a Sra. Prefeita Municipal a proceder com o tratamento de água, no povoado Pau D’Arco. Dando continuidade, a Sra. 
Presidenta submeteu a Indicação à apreciação. Pela ordem os vereadores Neguim Silva e Valdete Cruz solicitaram a 
inclusão de seus nomes na Indicação. Pela ordem a vereadora autora concedeu permissão. Encerrada a discussão, a Sra. 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRAS 
ESTADO DO MARANHÃO 

 

3 
 

Nº 007/2021 

Presidenta submeteu à votação. Na sequência, declarou aprovada. Foi lida a Indicação de nº 236/2021 de autoria da 
vereadora Valdete Cruz, solicitando a Sra. Prefeita Municipal a proceder com a reforma e ampliação da UBS do Povoado 
Pau D’arco. Por conseguinte, a Sra. Presidenta submeteu a Indicação à apreciação e votação. Logo depois, declarou 
aprovada. Foi lida a Indicação de nº 250/2021 de autoria da vereadora Valdete Cruz, solicitando a Sra. Prefeita Municipal 
a proceder com a construção, seguindo o padrão do Ministério da Saúde, da estrutura física do CEO, ou seja, novas 
instalações no terreno pertencente ao município de Pedreiras, na Av. Rio Branco, onde outrora funcionava o Hospital 
Geral Municipal e também onde funcionou a Policlínica São Jorge. Dando sequência, a Sra. Presidenta submeteu a 
Indicação à apreciação. Pela ordem a vereadora autora relatou o quão é essencial a sua solicitação. Pela ordem os 
vereadores Neguim Silva e Iaciaria Rios solicitaram a inclusão de seus nomes na proposição. Pela ordem a vereadora 
autora concedeu permissão. Encerrada a discussão, a Sra. Presidenta submeteu à votação. Em seguida, declarou 
aprovada. Foi lida a Moção de Pesar nº 012/2021 de autoria da vereadora Katyane Leite, pelo falimento Sr. Raimundo 
Leal Filho, ocorrido no dia 11 de abril de 2021. Dando sequência, a Sra. Presidenta submeteu a Moção de Pesar à 
apreciação. Pela ordem a vereadora autora manifestou suas condolências e solidariedade à família Leal. Posteriormente, 
a Sra. Presidenta submeteu à votação. Logo depois, declarou aprovada. Foi lida a Moção de Pesar nº 013/2021 pelo 
falecimento da Sra. Maria Alves da Silva, ocorrido no dia 09 de abril de 2021. Foi lida a Moção de Pesar nº 014/2021 pelo 
falecimento da Sra. Rita de Cássia Atta Gadelha, ocorrido no dia 06 de abril de 2021. Dando continuidade, a Sra. Presidenta 
submeteu as Moções de Pesar de autoria da Mesa Diretora à apreciação e votação. Em seguida, declarou-as aprovadas. 
Ainda dentro da Ordem do Dia a Sra. Presidenta franqueou a palavra aos vereadores para as proposições verbais. Pela 
ordem a vereadora Katyane Leite, fez um Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo, a proceder com a 
Revitalização da Ponte Francisco Sá que liga Pedreiras a Trizidela do Vale (recuperação da pintura, iluminação e 
recuperação do corrimão). Em seguida fez outro Requerimento ao Poder Executivo solicitando a manutenção da camada 
asfáltica na Rua Júlio Martins, bairro Goiabal. Dando sequência, a Sra. Presidenta submeteu os Requerimentos Verbais à 
apreciação. Pela ordem o vereador Emanuel Nascimento solicitou a vereadora autora para fazer parte do requerimento 
que trata da Rua Júlio Martins. Em seguida, a vereadora autora concedeu permissão. Prosseguindo, a Sra. Presidenta 
submeteu à votação. Logo após, declarou-os aprovados. Pela ordem o vereador Jamison Fernandes fez Requerimentos 
Verbais solicitando ao Setor de Iluminação Pública, a proceder com melhorias na iluminação na Av. Marly Boueres, mais 
precisamente em frente à Escola Carlos Martins. E também a iluminação na Rua da Palmeirinha, no trecho por trás do 
Colégio Olindina. Em seguida fez mais um Requerimento Verbal solicitando a Secretaria de Infraestrutura a proceder com 
melhorias no calçamento da Av. 06 do Parque das Palmeiras, principalmente na parte superior. Dando prosseguimento, 
a Sra. Presidenta submeteu os Requerimentos Verbais à apreciação e votação. Posteriormente, declarou-os aprovados. 
Pela ordem o vereador Neguim Silva fez um Requerimento Verbal solicitando a Secretaria de Infraestrutura, a proceder 
com a construção de um quebra-molas na Rua Tancredo Neves, bairro Nova Pedreiras. Na sequência, fez outro 
Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo que inclua como prioridade no programa de vacinação contra a 
Covid-19 os alunos, professores e todos que fazem parte da educação, para que assim possam sonhar com o retorno das 
aulas presenciais. Dando continuidade, a Sra. Presidenta submeteu os Requerimentos Verbais à apreciação e votação. 
Logo depois, declarou-os aprovados. Pela ordem o vereador Jotinha Oliveira fez um Requerimento Verbal solicitando ao 
Presidente da CCJ em regime de urgência informações sobre o andamento do Projeto de Lei da Guarda Municipal, tendo 
em vista que o mesmo já está na Comissão há muito tempo. Por conseguinte, a Sra. Presidenta submeteu o Requerimento 
Verbal à apreciação. Pela ordem o vereador Neguim Silva falou que da Comissão de Finanças ao qual é relator o Parecer 
já está pronto, agora só falta se reunir com os demais membros para colocar em votação. Pela ordem o vereador Enderson 
Portela informou que o Parecer da Comissão de Legislação também está pronto, só não está assinado, então acredita que 
por isso não tenha sido colocado em votação. Pela ordem a vereadora Valdete Cruz falou que como Presidente da 
Comissão de Legislação esclareceu que ontem o projeto retornou da relatoria e não teve como analisar, mas acredita que 
na próxima sessão entrará em pauta. Em seguida, a Sra. Presidenta ressaltou que também está aguardando os Pareceres 
das Comissões Permanentes e, por se tratar de um projeto de grande relevância solicitou às Comissões que agilizem o 
andamento para que na próxima sessão o referido projeto esteja pronto para entrar na pauta. Na sequência, a Sra. 
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Presidenta submeteu o Requerimento Verbal à votação. Em seguida, declarou aprovado. Pela ordem o vereador Enderson 
Portela fez um Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo a proceder com a contratação imediata de 
colaboradores da APAE observando o que aduz a Lei nº 1.357/2013. Dando continuidade, a Sra. Presidenta submeteu o 
Requerimento Verbal à discussão e votação. Logo depois, declarou aprovado. Pela ordem a vereadora Valdete Cruz fez 
um Requerimento Verbal solicitando a Secretaria de Meio Ambiente para que no próximo ano em conjunto com a cidade 
de Trizidela do Vale haja uma fiscalização com mais intensidade no período da piracema, para conter a pesca irregular no 
Rio Mearim. Dando prosseguimento, a Sra. Presidenta submeteu o Requerimento Verbal à discussão e votação. 
Posteriormente, declarou aprovado. Não havendo mais nenhuma proposição verbal e não havendo mais nada a tratar a 
Sra. Presidenta encerrou a Ordem do Dia. Dando início ao grande expediente a Sra. Presidenta franqueou a palavra aos 
vereadores. Pela ordem dos inscritos a vereadora Katyane Leite parabenizou o vereador Neguim Silva pela iniciativa 
através de Requerimento Verbal da vacinação contra a Covid-19 para os profissionais do magistério e, informou que o 
Secretário de Estado da Educação Sr. Felipe Camarão se comprometeu que até o meio do ano todos os professores do 
MA serão vacinados. Lembrou que hoje completam 2 anos que foi sancionada a Lei da Política Nacional sobre Drogas – 
PENAD. Sobre a entrevista da Prefeita Municipal numa live relatou seu ponto de vista a respeito de alguns assuntos: - caso 
do suicídio no Hospital Geral: a seu ver acredita que esse suporte não deva ser oferecido somente no momento, mas deva 
ser um atendimento contínuo. E diante desse fato indagou a Sra. Prefeita Municipal de como está a Coordenação de 
Saúde Mental e o Comitê de Combate ao Suicídio no município de Pedreiras? E, sugeriu ao governo que crie um Projeto 
de Lei que visa instituir o Programa Saúde Emocional às vítimas da Covid-19; - da Casa de Apoio em São Luís: frisou que 
não entende porque até agora esse Projeto da denominação não foi apresentado, pois seria um presente para Pedreiras 
a Casa de Apoio receber o nome “Lorinha Assaiante”. E solicitou ao vereador Gard autor do Projeto que se não tiver a 
iniciativa ou coragem de apresentar que retire seu nome para que possa dar entrada a essa indicação; - do abrigo para 
animais durante a enchente: solicitou ao Executivo que dê continuidade ao projeto agora para os animais de ruas que 
estão abandonados; - Gestores Escolares Contratados: citou que alguns estão insatisfeitos com o valor de seus salários; - 
Subprefeituras: no seu entendimento essas subprefeituras têm o objetivo de receber pedidos e reclamações da população 
e, quem faz isso são eles vereadores, pois todos os dias estão recebendo as demandas da população, então porque instalar 
essas subprefeituras? Será que eles vereadores não estão dando conta do recado? Enfim, vê isso como cabide político 
desnecessário e que pode onerar o município; - Manutenção do Semáforo que fica nas proximidades da Rua Raimundo 
Araújo: a Prefeita alegou que não foi concertado porque está esperando os trâmites legais, pois a gestão passada não 
pagou a conta da empresa, então não conseguiu entender porque o semáforo das proximidades do Banco do Brasil foi 
concertado sem a necessidade dos trâmites. Encerrou sua fala solicitando à Sra. Prefeita que assuma seu papel como 
Prefeita do município de Pedreiras, como mulher e representante de todos, que seja protagonista do seu mandato e vá 
para frente da sua gestão, pois foi eleita para isso, porque é lamentável vê algumas cenas que acabam tirando a 
credibilidade em torno de quem realmente é responsável de fato pela condução do município. Pela ordem dos inscritos 
o vereador Jotinha Oliveira citou seus Requerimentos aprovados nesta sessão e, aproveitou a oportunidade para cobrar 
do Poder Público Municipal que ao executar os requerimentos dos vereadores que sejam comunicados para que possam 
acompanhar de perto o andamento das obras. Pediu desculpas ao vereador Emanuel caso o tenha ofendido, pois não foi 
sua intenção. E por fim, parabenizou a Sra. Presidenta pelo esforço e empenho na organização das sessões remotas. Pela 
ordem dos inscritos o vereador Neguim Silva parabenizou o trabalho da Sra. Presidenta a frente da Câmara Municipal que 
durante esses 100 (cem) dias de mandato tem desempenhado um trabalho com qualidade e responsabilidade e, também 
pelo empenho nas sessões remotas. Ressaltou que não entendeu quando a vereadora Katyane falou em “observar”, pois 
entende como fiscalizar porque esse é o papel do vereador, ou seja, deve fiscalizar de onde vem o recurso, como está 
sendo aplicado e também se está sendo executado com qualidade para que posteriormente não tenham reclamações. 
Fez um breve comentário sobre seus requerimentos aprovados nesta sessão e aproveitou a oportunidade para agradecer 
o Poder Executivo, porque a maioria de seus pedidos já foram atendidos. Pela ordem dos inscritos a vereadora Valdete 
Cruz parabenizou a Sra. Presidenta pelas sessões remotas, pois é sabedora que ainda existem muitas dificuldades para 
que ocorra uma sessão dessa natureza. Agradeceu os vereadores que lhes concederam permissão de participar de 
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algumas indicações. Falou a vereadora Katyane que há muito tempo na cidade de Pedreiras não se via tantas obras sendo 
executadas e até o momento a Prefeita Vanessa Maia está lhe representando como mulher, assim como tantas situações 
que são de necessidade da população vê o grande empenho e disponibilidade que a Prefeita tem dedicado em especial 
ao serviço. Frisou que não se faz nada sozinho, no caso da Gestão do Executivo se precisa de um secretariado assim como 
os vereadores precisam de um apoio, então quem de nós não tem um conselheiro? Assim como a vereadora Katyane 
colocou do vosso esposo onde tem alguns assuntos em que é mais pertinente a ele, então não vê a Prefeita como alguém 
que não esteja cumprindo o seu papel, mas sim, vê que ela está se sobressaindo muito bem como Gestora Municipal. E 
por fim, parabenizou a vereadora Katyane pelo seu empenho, pois esta soma de forças só irá fazer com que o nosso 
município chegue mais longe. Em seguida a Sra. Presidenta agradeceu as palavras do vereador Neguim, pois sempre está 
buscando fazer o melhor para a população de Pedreiras. Não havendo mais nenhum vereador inscrito ao uso da Tribuna, 
a Sra. Presidenta encerrou o Grande Expediente e passou para as Explicações Pessoais. Pela ordem a vereadora Katyane 
Leite agradeceu a Deus por esse grande milagre em torno da vida do vereador Totinho Sampaio e todos estão muito 
felizes pelo retorno do vereador Gard e Totinho. Agradeceu as palavras da vereadora Valdete e ressaltou que é fã da 
forma como a mesma conduz os trabalhos e, acredita que a Câmara Municipal só tem a ganhar com essa 
representatividade feminina. E com relação ao que foi falado sobre fiscalizar e observar frisou que cada um tem um ponto 
de vista distinto então pediu ao vereador Neguim que não lhe interprete mal. Enfim, é importante que se unam e lutem 
por Pedreiras, que essa questão de politicagem deixe de existir. Pela ordem o vereador Neguim falou que não entendeu 
o posicionamento da vereadora Katyane quando fala em politicagem, pois em nenhum momento falou em fiscalizar no 
sentido de politicagem porque tudo que faz é baseado em fatos e verdades. Pela ordem a vereadora Katyane Leite 
ressaltou que em momento algum se referiu ao vereador Neguim como politiqueiro, pois deva ter havido uma deturpação 
da sua fala, pois usou o termo de forma generalizada para algumas formas de desviar a boa política. Não havendo mais 
nenhum vereador que quisesse se manifestar dentro das explicações pessoais e mais nada a tratar dentro desta Sessão, 
a Sra. Presidenta declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão Ordinária. Autorizando lavrar a 
presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada. 
  
“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 14 de abril de 
2021”. 

 

 


